

Кудабаева Сандугаш Слямовна



за время работы в Муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении города Когалыма «Чебурашка» проявила себя инициативным, творческим, ответственным и высококвалифицированным педагогическим работником, систематически совершенствующим уровень профессионального мастерства по вопросам дошкольного образования и воспитания через прохождение курсов повышения квалификации, участие в онлайн-мероприятиях, организацию и проведение обучающих мероприятий для коллег учреждения и города. Обладает лидерскими качествами характера: инициативность, умение мотивировать себя и других на достижение результата, способность организовать коллектив на решение поставленных задач.

В 2014 году Сандугаш Слямовна стала победителем конкурса на грант Администрации города Когалыма среди педагогических работников города Когалыма в номинации «Лучший педагог (воспитатель) дошкольного образовательного учреждения».

В период с 2017 по 2023 год Сандугаш Слямовна являлась: участником Регионального профессионального педагогического конкурса «Мастерская современного урока/занятия» (2017 год), дипломантом конкурса «Педагогический триумф» в номинации «Общественное признание» (2019 год); участником муниципального профессионального педагогического конкурса «Руководство детскими исследовательскими проектами в дошкольной образовательной организации и семье» (2017 год), участником муниципального конкурса «Педагог цифрового века» (2021 год), победителем муниципального конкурса «Педагог цифрового века» (2023 год), а также участником и призером конкурсов Учреждения.

С 2018 по 2022 год Сандугаш Слямовна транслировала профессиональный опыт на двенадцати педагогических семинарах и конференциях различного уровня, обобщила и распространила опыт работы через публикации методических разработок в средствах массовой информации, в периодических изданиях на профессиональных порталах, опубликовала пятнадцать авторских материалов.

Воспитанники Сандугаш Слямовны систематически являются участниками всероссийских, региональных и муниципальных конкурсов: за период с 2018 по 2022 год двадцать пять участников завоевали статус призеров и победителей.

Кудабаева Сандугаш Слямовна принимала участие в работе региональной пилотной площадки по апробации проекта по теме «Разработка региональных моделей оценки качества дошкольного образования» в 2014-2015 учебном году, опыт от реализации которого способствовал более качественной организации образовательной деятельности с воспитанниками и разработке системы оценки качества деятельности Учреждения.

В течение тринадцати лет является членом творческой группы Учреждения, пяти лет - членом аттестационной комиссии Учреждения, десяти лет - наставником молодых специалистов.

Педагог, являясь членом творческой группы по разработке дизайна территории Учреждения в рамках городского конкурса «Экология красоты», внесла свой творческий вклад в обустройство территории детского сада, по итогам конкурса Учреждение стало обладателем гранта главы города Когалыма.

Кудабаева Сандугаш Слямовна инициировала реализацию проекта «Экологическая тропа», на основании которого были разработаны: программа экологического образования дошкольников «Робинзоны», занявшая первое место в рамках окружного конкурса «Экология и мы», приуроченного к VIII Международной экологической акции «Спасти и сохранить»; дополнительная общеобразовательная программа естественнонаучной направленности «Хочу всё знать». По итогам реализации проекта два воспитанника стали призерами регионального конкурса «Югра - мой дом».

Разработанный комплекс мероприятий по повышению уровня познавательного интереса в рамках экологической воспитанности дошкольников в повседневной жизни и на занятиях показал, что в результате анализа данных педагогической диагностики освоения Основной образовательной программы выявлена положительная динамика в достижении целевых ориентиров воспитанниками группы, которые стабильно показывают высокий уровень готовности к школе.

Удовлетворенность родителей профессионально-нравственными качествами педагогического работника, взаимодействующего с их ребенком в процессе обучения и воспитания, составила 98%.

За личные заслуги в дошкольном воспитании детей, в педагогической деятельности, обеспечивающей получение обучающимися и воспитанниками высококачественного общего образования Кудабаева Сандугаш Слямовна пользуется уважением коллег и родителей (законных представителей воспитанников).